

Итоги апреля

14 218 512 рубля

фонд направил на помощь детям

6 000 000 рублей

оплата лекарства для Сардала Абдиева. Мальчику необходимо принимать дорогостоящий препарат «Гамифант», который не зарегистрирован в России.

7 498 538 рублей

оплата медицинских обследований, операций, лекарств, транспортных расходов и проживания подопечных фонда по программе «Помощь семье».



Наш фонд стал резидентом платформы «GlobalGiving». Благодаря вашей поддержке мы смогли попасть в международное сообщество благотворительности.



По условиям конкурса за 12 дней необходимо было собрать 5000\$ от 40 дарителей. Вы помогли выполнить все требования даже раньше срока. Теперь о программе фонда «Гипераммониемия», которую мы представили на платформе, узнают далеко за пределами России и смогут жертвовать средства на борьбу с детской смертностью.

Неонатальная гипераммониемия связана с резким скачком уровня аммиака в крови, что вызывает судороги, кому, отёк мозга и зачастую приводит к летальному исходу. Новая программа фонда помогает на ранней стадии диагностировать и выявлять причины развития тяжёлых патологий у новорождённых. Фонд закупает аппараты для измерения уровня аммиака в крови и расходные материалы к ним, а также организывает обучающие тренинги по диагностике заболевания и тактике ведения пациентов с данной патологией для специалистов региональных медицинских центров.



В апреле на покупку анализаторов уровня аммиака в крови и реагентов для них было направлено 482 222 рубля. Приборы доставлены в медучреждения Казани и Якутска.